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2) Effectuer en BCD puis en Excédant-3 l'opération suivante : 137 + 59as) > Avos paoA BCD
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Exercice 2 : (7.5 Pts = 525(075+15><3)+2.25(15+075)) A8 TEHPA Ao
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1) Trouver les valeurs Décimales, SVA, CR (Cal) et CV (Ca2) pour les cas suivants (sur 8 bits) : (o)
Décimal SVA CR (Cal) CV (Ca2)
19 ©00 AOOAA 000 A DDAA_ YDOACOA A
-2+ 10011011 AAADDA OO AAAN cOAOA
- 60 AD AAAADD 11000011 AA OcoA 80
_ABS = 54 AgAAoDAA AA 00 BACO 11001101

s 90
.*_..—- 2) Effectuer sur 10 bits en CR les opérations suivantes puis donner les résultats en decmal

AS = 00 AOAD AccA A9 (16 + + + omﬁ f\q
Jm- te\= 0 00408 4040 AVl B e 1BCu 4 s o‘s'ﬁ\ﬁ v
e = +1) + ot *roccﬁ.o*ﬁﬁ%'&‘ﬁ 'S.LL‘D’}»\-L'DSC'
Exercice 3 : (4 pts =2 (1+1) + 2 (1+1)) O 35, o M b cdeoment
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Prenant la notation de la virgule flottante simple précxslono(§2 bits) du s{andard ANSI / IEEE 754

1) Donner la représentation en ANSI/ IEEE 754 des nombres suivants : 434 R . *l"l 3%
-85 %18, = A3 6L L = AA A0A &L
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2) Donner sous la forme ﬂ/} % 2F7 les valeurs de X et de Y qui con‘es;:ondant aux rcpréscn%ons b
hexadécimale et octal suivantes : % )
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X = BAD00000¢s), Y = 34000000«; (M et 257 sont declmaux%t
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